



Q 叙利亚化武疑云未解,美国国防部长查克·哈格尔27日告诉媒体记者,美军已经做好准备,随时响应总统贝拉克·奥巴马的命令。

叙利亚外交部长瓦利德·穆阿利姆指称,美国就叙利亚政府动用化学武器的说法“绝对失实”。如果遭遇军事打击,叙利亚有能力自卫。

美防长哈格尔:

美军待命

打击 已经做好准备

美国国务卿约翰·克里26日强硬表态,称叙利亚化武袭击“不容否认”,把矛头指向叙利亚巴沙尔·阿萨德政府。

继克里表态之后,美国国防部长哈格尔接受英国广播公司记者采访时说,美国国防部调整了在中东地区的兵力部署,“以能够实现和服

美国海军在地中海东部海域

时间 或许就在今日

美国高层官员27日声称,美国政府可能最早29日对叙利亚发动军事打击,其目的为“惩罚”而不是推翻巴沙尔·阿萨德政权。

多名美国高层官员告诉美国全国广播公司记者,按国防部眼下制订的计划,美国拟对叙利亚发动为期3天的导弹攻击,随后评估结果,决定是否实施新一轮攻击。

美军借助驱逐舰和潜艇发射

“旗号” 需要另辟蹊径

发动军事打击前,美国等方面需为“师出有名”而绞尽脑汁。

美国乔治·华盛顿大学军事与外交政策专家斯蒂芬·比德尔认为,军事干预叙利亚方案难以获得联合国安理会支持,在这一情形下,美国有两条路。

第一条路,说服北大西洋公约组织,仿照1999年发动科索沃战争的方式,以北约名义动武。但按美

证据 依然存在争议

美国《外交政策》杂志27日报道,叙利亚发生化武袭击数小时后,美国情报人员监听到,一名叙国防部官员给一支化武部队指挥官打电话,语气慌张,要求对方回答化武袭击相关问题。



美军待命,就等奥巴马发出指令 新华社发

从总统愿意选择的一切选项”。
“我们准备行动,”哈格尔说。
哈格尔现正在东南亚国家文莱访问。他说,自己“越来越清楚”地认识到,叙利亚政府负有责任。不过,奥巴马政府仍在等待情报机构报告,以做出决定。

美国海军在地中海东部海域

巡航导弹是现阶段可能性最大的攻击方式。一些海军官员确认,部署在地中海的4艘美军驱逐舰——“巴里”号、“马汉”号、“拉梅奇”号和“格雷夫利”号已列队就绪,可随时发动攻击。

美军另一艘驱逐舰“斯托特”号27日经由直布罗陀海峡驶入地中海。一名海军官员证实,“斯托特”号不会参与导弹攻击,因为另4艘驱逐

舰所携带的巡航导弹绰绰有余。

美国副总统乔·拜登27日说,叙利亚化学武器袭击“毫无疑问,应归咎于叙利亚政府”。这是美国高层官员首次明确指认叙政府动用化武。

白宫发言人杰伊·卡尼当天确

认,美国考虑军事打击叙利亚“不

是为了更迭政权,而是对违反国际

准则、动用化武所作回应”。

责任”原则。这项原则在2005年联合国世界首脑会议上确立,规定各国有责任保护其人民免遭灭绝种族、战争罪、族裔清洗和危害人类罪的伤害,而当一个国家不能或不愿承担保护责任时,国际社会有责任依靠集体行动干预局势。

美国专家比德尔认为,美国等方以“保护责任”为由对叙动武的可能性较大。

结果。巴沙尔指责美英等方面“先指控,再取证”。

俄罗斯总统弗拉基米尔·普京先前向卡梅伦转达俄方立场:“没

有证据表明是否存在化武攻击或

者谁要为此负责”。

叙利亚回应

政府:绝对不会示弱

叙利亚外交部长穆阿利姆说,叙政府愿意组建更具包容性的联合政府,但不会“日内瓦交权”,暗示巴沙尔不会就此下台。

穆阿利姆在27日举行的新闻发布会上澄清说,美国就叙利亚政府动用化武的指控“绝对失实”。如果西方国家以化武为借口发动军事打击,叙利亚将还以颜色。

“我们有自卫的办法,我们会让所有人感到吃惊。”穆阿利姆在大马士革告诉媒体记者,“我们会采取一切可能手段保护自己。除此之外,我不想再多说些什么。”

黑客攻击美媒网站

一个亲叙利亚政府的黑客团体27日宣称,当天攻击美国《纽约时报》、《赫芬顿邮报》及社交媒体“推特”的网站。

《纽约时报》网站27日下午暂时中断服务,几分钟后启动备用网址。“推特”用户当天出现登录故障。《纽约时报》和“推特”晚些时候确认,已经基本解决黑客攻击所造成的故障。

《纽约时报》发言人艾琳·墨菲说,这件事是“恶意外部袭击”。而《赫芬顿邮报》没有就这件事发表看法。

一个自称“叙利亚电子军”的黑客团体向美联社发送电子邮件,“认领”这次网络攻击。据说,这个团体支持叙利亚政府,近几个月先后攻击《华盛顿邮报》、法新社、哥伦比亚广播公司和英国广播公司等多家西方媒体的网站,指称这些媒体同情叙利亚反对派。

本组稿件据新华社

电影《白宫管家》让奥巴马落泪

据新华社电 美国总统贝拉克·奥巴马27日说,他观看美国知名电影导演李·丹尼尔斯新作《白宫管家》时流下泪水。

奥巴马27日接受广播节目“汤姆·乔伊纳早安秀”访谈,与主持人汤姆·乔伊纳谈及电影《白宫管家》。

这部传记片根据真人真事改编,以美国黑人反对种族隔离、争取权益为历史背景。主人公尤金·艾伦是一名黑人,从应聘食品管理员开始,在白宫任职32年,历经8任总统,最终成为白宫内受人尊敬的首席管家。

作为美国历史上首位非洲裔总统,奥巴马说,影片让他反思种族歧视对一代人的影响。“我不仅因为那位在白宫工作的管家而流泪,还因为那一代人才横溢,却因种族隔离和歧视,无法在人生路上走得更远……因为他们为了孩子更好的生活而忍受许多苦难。”

谋杀贝·布托案开审 穆沙拉夫未出庭

综合消息 27日,巴基斯坦前总统穆沙拉夫涉嫌参与谋杀前政府总理贝娜齐尔·布托一案正式开始审理,但穆沙拉夫因安全原因没有出庭。

当天的审判在有重兵把守的拉瓦尔品第市的反恐法庭启动。2007年12月,布托夫人在这里参加政治集会时遭遇枪弹和爆炸袭击,当场死亡。在20日的听证会上,检方就“反对派领袖贝·布托遇刺案”对穆沙拉夫提出谋杀、预谋暗杀和协助谋杀三项罪名指控,如果罪名成立,穆沙拉夫有可能被判死刑或终身监禁。

据检察官阿兹哈介绍,法庭27日共传唤了四名证人,但只有一人到场进行举证。穆沙拉夫目前被软禁在其位于伊斯兰堡郊外的别墅内,尽管距离拉瓦尔品第只有不到20分钟车程,但出于安全考虑,法庭准予穆沙拉夫不必出庭。除穆沙拉夫外,另有7人被指控与贝·布托之死有关,包括一些巴基斯坦塔利班成员以及两名高级警官。

伊朗要起诉美国 策划1953年政变

据美国媒体8月28日报道,伊朗议会当天初步批准议案,要求政府起诉美国参与1953年推翻该国民主选举的首相。

196名议员出席了当天的会议,其中167人投票赞成这一议案。该议案要求成立委员会调查这一问题,并在6个月内提交报告,然后在国际法庭起诉美国政府。

近来解密的文件显示,中情局在60年策划了推翻摩萨台首相的政变。这一政变恢复了巴列维独裁政权。巴列维后来被1979年伊朗伊斯兰革命推翻。

据《中国日报》

